

Zmluva o poskytnutí reklamných a marketingových služieb č. 06/2021-OSKO

uzavretá podľa § 269 ods. 2 a podľa § 536 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov a § 65 až § 73 Zákona č. 185/2015 Z. z. Autorský zákon v znení neskorších predpisov (ďalej len „Autorský zákon“) v spojení s § 117 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Zmluva“)

Článok I. Zmluvné strany

Poskytovateľ: Ponyhouse s.r.o.
Zastúpený: Mgr. Marek Lenčucha, Mgr. Branislav Macko
Miesto podnikania: Karpatské námestie 10, 831 06 Bratislava-Rača
Kontaktný pracovník: [REDAKOVANÉ]
IČO: 47102004
IČ DPH: [REDAKOVANÉ]
bankové spojenie: [REDAKOVANÉ]
IBAN: [REDAKOVANÉ]
BIC/SWIFT: [REDAKOVANÉ]

(ďalej len „Poskytovateľ“)

Nadobúdateľ: Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR
Zastúpený: Mgr. Katarína Králiková, riaditeľka komunikačného odboru
Ing. Ivana Čermáková, riaditeľka finančného odboru
Sídlo: Hlboká cesta 2, 833 36 Bratislava
Kontaktný pracovník: [REDAKOVANÉ]
IČO: 00699021
DIČ: [REDAKOVANÉ]
IČ DPH: [REDAKOVANÉ]
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
IBAN: [REDAKOVANÉ]
BIC/SWIFT: [REDAKOVANÉ]

(ďalej len „Nadobúdateľ“)

(Nadobúdateľ a Poskytovateľ ďalej spolu len ako „Zmluvné strany“ alebo jednotlivito len ako „Zmluvná strana“) uzavreli túto Zmluvu:

Článok II. Predmet Zmluvy

1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Poskytovateľa poskytnúť pre Nadobúdateľa služby v oblasti reklamy a marketingu za účelom zrealizovania reklamnej kampane v rámci projektu Konvent o budúcnosti Európy (ďalej len „KOBE“) podľa podmienok dohodnutých, resp. špecifikovaných najmä v Článku III. tejto Zmluvy a to v období od nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy najneskôr do 31. 03. 2022. Nadobúdateľ sa zaväzuje riadne a včas vykonať služby prijať a zaplatiť za ne prislúchajúcu zmluvnú cenu podľa ustanovení tejto Zmluvy.

Reklamnou kampaňou podľa tejto Zmluvy sa rozumejú služby, ktoré zahŕňajú:

- a) prípravu obsahovej stratégie pre sociálne siete na základe dát z trhu a následnú prípravu vhodnej komunikačnej formy pre cieľovú skupinu obyvateľstva používajúceho sociálne siete vo vekovom rozmedzí 15-55 rokov. V rámci návrhu identity kampane Poskytovateľ pripraví pre Nadobúdateľa jednotnú vizuálnu stránku kampane, ktorú bude následne Poskytovateľ využívať vo všetkých svojich výstupoch v rámci poskytovaných služieb,

- b) prípravu textov a grafiky k 10 príspevkom na sociálnej sieti mesačne podľa požiadaviek Nadobúdateľa, správu sociálnych sietí a následnú spracovanú správu o výsledkoch príspevkov za predchádzajúci mesiac,
- c) uskutočnenie troch filmovacích dní z pripravovanej putovnej kampane KOBE po Slovensku a následnú postprodukcii audiovizuálneho záznamu (ďalej len „AV záznam“) – zostrih záberov z putovnej kampane KOBE (ďalej len „roadshow“),
- d) personálne zabezpečenie obhospodarovania prideleného rozpočtu na boostovanie/propagáciu príspevkov počas trvania kampane a spoluprácu s influencermi na komunikáciu a odovzdanie influencerom podrobnú predstavu o kampani KOBE.

Služby podľa písm. a) tohto bodu Zmluvy sa Poskytovateľ zaväzuje dodať Nadobúdateľovi vo formáte PPT. súboru.

Služby podľa písm. a) až d) tohto Článku, ktoré poskytne Poskytovateľ Nadobúdateľovi budú realizované podľa požiadaviek Nadobúdateľa (ďalej len ako „Plnenie“ alebo „Autorské dielo“). Jednotlivé časti Plnenia v tomto bode uvedené v písmene a) až d) sú ďalej v Zmluve len ako „časť Plnenia“ a na účel udeľovanej licencie na používanie tvorivej časti Plnenia len ako „časť Autorského diela“.

- 2. Autorským dielom, resp. časťou Autorského diela sa rozumejú výsledky vnútornej duševnej činnosti zamestnancov Poskytovateľa a to najmä ako výsledok ich vnútornej duševnej činnosti pri poskytovaní grafických služieb pri tvorbe vizuálnej identity k projektu KOBE a obsahovej, resp. textovej časti v rámci tvorby stratégie a identity kampane, AV záznamu z roadshow a grafickému dizajnu pravidelného obsahu pre sociálne siete.
- 3. Predmetom tejto Zmluvy je aj súhlas Poskytovateľa udeliť Nadobúdateľovi odpltnú nevýhradnú licenciu na časti Plnenia, ktoré nie sú výsledkom tvorivej duševnej činnosti jeho zamestnancov, a ku ktorým vykonáva majetkové práva a výhradnú licenciu na časti Plnenia, ktoré sú výsledkom tvorivej duševnej činnosti jeho zamestnancov (spolu ďalej len ako „Licencia“) v rozsahu a spôsobom upraveným v Článku IV. tejto Zmluvy.
- 4. Predmetom tejto Zmluvy je súčasne záväzok Nadobúdateľa použiť Autorské dielo, alebo časť Autorského diela iba spôsobom a v rozsahu Zmluvy udeľenej Licencie a zaplatiť Poskytovateľovi za vyhotovenie a dodanie Plnenia, resp. časti Plnenia Zmluvou dohodnutú zmluvnú cenu podľa Článku VI. tejto Zmluvy.
- 5. Poskytovateľ sa zaväzuje vysporiadať majetkové práva ku všetkým grafickým prvkom, resp. ku všetkým obrazovým podkladom obsiahnutých v poskytnutom Plnení, resp. v častiach Plnenia, ktoré mu neposkytol Nadobúdateľ. Poskytovateľ ďalej vyhlasuje, že vykonáva všetky majetkové práva k častiam Autorského diela, resp. že má právo udeliť Licenciu na použitie Autorského diela podľa tejto Zmluvy. V prípade, ak by sa tieto tvrdenia ukázali ako nepravdivé, Poskytovateľ zodpovedá za všetky škody a iné uplatňované a domnelé nároky tretích osôb voči Nadobúdateľovi ako pasívne legitimovaný subjekt voči ktorému sa môžu osoby deklarájúce porušenia práv vyplývajúce z Autorského zákona domáhať.
- 6. Poskytovateľ sa zaväzuje Plnenie, alebo jeho časť poskytnúť v lehote podľa Článku V. tejto Zmluvy na adresu sídla Nadobúdateľa alebo na e-mailovú adresu kontaktnej osoby Nadobúdateľa, alebo inej zodpovednej osoby Nadobúdateľa. Poskytnutiu Plnenia, resp. časti Plnenia v elektronickej verzii Poskytovateľom v tejto lehote podľa predchádzajúcej vety musí predchádzať odsúhlasenie Plnenia, resp. časti Plnenia Nadobúdateľom. Odsúhlasenie Plnenia, resp. časti Plnenia bude prebiehať prostredníctvom elektronickej komunikácie, alebo telefonickej komunikácie medzi Zmluvnými stranami, resp. podľa potreby a dohody Zmluvných strán. Nadobúdateľ si vyhradzuje právo vyjadriť sa k obsahovej stránke a graficko-výtvarnému spracovaniu Plnenia, resp. časti Plnenia. Poskytovateľ je povinný bez zbytočného odkladu na základe pripomienok Nadobúdateľa, tieto zapracovať. Nadobúdateľ predloží svoje vyjadrenie, alebo pripomienky k návrhu Plnenia, alebo jeho časti v lehote podľa dohody Zmluvných strán na posúdenie najneskôr však do 3 pracovných dní odo dňa doručenia Plnenia, alebo jeho časti na odsúhlasenie. Nadobúdateľ prevezme Plnenie, resp. časť Plnenia až po zohľadnení a zapracovaní všetkých pripomienok Nadobúdateľa.
- 7. Podklady potrebné pre poskytnuté Plnenie sa Nadobúdateľ zaväzuje dodať Poskytovateľovi bez zbytočného odkladu po zaslaní Výzvy podľa Článku V. tejto Zmluvy.

Článok III.

Ďalšie práva a povinnosti Zmluvných strán

1. Poskytovateľ sa zaväzuje dodržiavať pri poskytovaní Plnenia, alebo jeho časti pre Nadobúdateľa aj ďalšie dojednania Zmluvných strán, ktorými sú najmä:

V prípade časti Plnenia súvisiacich so službami podľa Článku II. bod 1 písm. a):

- a) i) Poskytovateľ služby v rámci stratégie obsahu pre sociálne siete a návrhu identity kampane musí reagovať na zistenia z najnovšieho EuroBarometra a vhodne komunikovať témy KOBE, ktorými sú:

- obligatórna časť tém:

klimatická zmena a životné prostredie,
zdravie,
EÚ vo svete,
migrácia,
silnejšie hospodárstvo, sociálna spravodlivosť a zamestnanosť,
hodnoty a práva, právny štát, bezpečnosť,
digitálna transformácia,
európska demokracia,
vzdelávanie, kultúra, mládež a šport,

- fakultatívna časť tém:

témy, ktoré navrhne v prípade potreby Poskytovateľ, podľa požiadavky Nadobúdateľa,

ii) Poskytovateľ je povinný vhodne reagovať na spoločenské nálady a postoje občanov v súvislosti s členstvom v EÚ a v rámci svojich poskytovaných služieb musí brať do úvahy skutočnosť, že v populácii je zastúpená široká škála názorov, v rámci ktorých je nutné zvoliť stratégiu, ktorá nebude polarizovať, ale spájať spoločnosť,

iii) kampaň k projektu KOBE v rámci svojho obsahu musí byť nastavená Poskytovateľom tak, aby otvárala diskusiu v spoločnosti,

iiii) v rámci návrhu identity kampane k projektu KOBE je Poskytovateľ povinný pripraviť jednotnú vizuálnu stránku kampane, ktorá bude využívaná vo všetkých výstupoch poskytovaných služieb a bude tak zohľadňovať tvorivú stránku služieb Poskytovateľa ako aj dizajn manuál MZVEZ SR, resp. Nadobúdateľa,

iiiii) Poskytovateľ je ďalej povinný aktivity, ako najmä offline aktivity – besedy, stretnutia so študentmi ako aj roadshow v krajských mestách, ktoré nie sú predmetom tohto zadania, vhodne vizuálne prepojiť s aktivitami na sociálnych sieťach. Preto musí byť súčasťou stratégie pre sociálne siete zadaný vizuálny štýl, resp. identita kampane k projektu KOBE, aby mohli všetky aktivity dosiahnuť synergický efekt,

iiiii) všetky výstupy v rámci stratégie a návrhu identity kampane KOBE je Poskytovateľ povinný konzultovať s Nadobúdateľom.

V prípade časti Plnenia súvisiacich so službami podľa Článku II. bod 1 písm. b):

- b) i) Poskytovateľ je počas trvania kampane k projektu KOBE, t. j. doba od účinnosti tejto Zmluvy najneskôr do 31. 03. 2022, povinný intenzívne komunikovať témy, ktoré sú pre Nadobúdateľa dôležité a naplňajú stratégiu kampane k projektu KOBE, a to prostredníctvom poskytovaných služieb na sociálnej sieti, na ktorej má Nadobúdateľ zriadenú stránku „Zahraničná politika sa nás týka“,

ii) Poskytovateľ je povinný pretransformovať stratégiu kampane k projektu KOBE do reálnych výstupov poskytovaných služieb, ktoré budú naplňovať ciele kampane k projektu KOBE a sú obsiahnuté v rámci 10 príspevkov mesačne na sociálnych sieťach,

iii) Poskytovateľ je povinný zabezpečiť, resp. poskytnúť Nadobúdateľovi počas celého obdobia trvania kampane každý mesiac pravidelný obsah pre sociálnu sieť a to v rámci kompletného servisu zahŕňajúceho najmä: grafické práce, textové práce, správu sociálnych sietí vrátane moderovania diskusií pod príspevkami, projektového manažéra, prípadne fotky z fotobanky,

iiii) všetky výstupy v rámci 10 príspevkov pri pravidelnom mesačnom zabezpečovaní obsahu pre sociálnu sieť je Poskytovateľ povinný konzultovať s Nadobúdateľom.

V prípade časti Plnenia súvisiacich so službami podľa Článku II. bod 1 písm. c):

- c) i) Poskytovateľ je povinný pripraviť dramaturgiu AV záznamu, v rámci ktorej k sfinalizovanému AV záznamu právne ošetrí, resp. zabezpečí používanie hudobného podkladu z vhodnej audiobanky s licenciou na online použitie tak, aby boli splnené požiadavky v rámci pripomienkovania Nadobúdateľa,
- ii) Poskytovateľ je povinný pripraviť AV záznam v rozmedzí dvoch až troch minút, ktorý má zachytávať atmosféru stretnutí v rámci KOBE a má priniesť obraz dynamického rezortu diplomacie, ktoré sa zaujíma o názor občanov,
- iii) z technického pohľadu je Poskytovateľ povinný zabezpečiť štáb s dvomi kamerami a jedným dronom pre natáčanie z vtáčej perspektívy podľa požiadaviek Nadobúdateľa,
- iiii) Poskytovateľ bude musieť v rámci výroby AV záznamu navštíviť 3 zastávky roadshow, ktoré sa budú konať v troch rozdielnych krajoch SR,
- iiiii) Poskytovateľ sa zaväzuje zabezpečiť, že výsledky ním poskytnutých služieb v mediálnom priestore na sociálnych sieťach neporušujú autorské práva iných osôb a je oprávnený s autorskými právami nakladať. Poskytovateľ sa ďalej zaväzuje zabezpečiť, že v momente predloženia výsledku služieb bude oprávneným vykonávateľom majetkových práv k predmetom autorského práva a všetky nároky osôb, ktoré sa podieľali na tvorbe predmetov autorského práva obsiahnutých vo výsledku poskytnutých služieb, budú vysporiadané. Poskytovateľ sa zároveň zaväzuje neposkytnúť akejkolvek tretej osobe nevýhradnú alebo výhradnú licenciou na užívanie predmetov autorského práva obsiahnutých vo výsledku poskytnutých mediálnych služieb bez predchádzajúceho písomného súhlasu Nadobúdateľa.

V prípade časti Plnenia súvisiacich so službami podľa Článku II. bod 1 písm. d):

- d) i) Poskytovateľ je povinný zabezpečiť obhospodarovanie pevne určených finančných prostriedkov Nadobúdateľa na boostovanie/propagáciu príspevkov obsahu na sociálnej sieti a finančných prostriedkov určených pre influencerov,
 - ii) Poskytovateľ je povinný ďalej zabezpečiť spoluprácu a komunikáciu s influencerami a odovzdať im podrobnú predstavu o kampani KOBE,
 - iii) Poskytovateľ predloží návrhy na influencerov, ktorí budú prostredníctvom svojich aktivít zabezpečovať ciele kampane k projektu KOBE. Predmetné návrhy podliehajú schváleniu Nadobúdateľa.
2. Nadobúdateľ sa zaväzuje byť súčinný s Poskytovateľom pri poskytovaní Plnenia, alebo jeho časti:
- a) poskytnúť obsahové podklady a ciele k jednotlivým častiam Plnenia, a to najmä ku KOBE, obsahu pre sociálnu sieť v podobe 10 príspevkov mesačne a ostatným častiam,
 - b) poskytnúť na účel vyhotovenia Plnenia dizajn manuál MZVEZ SR resp. Nadobúdateľa,
 - c) poskytnúť prístup na stránku Nadobúdateľa „Zahraničná politika sa nás týka“ na obdobie nevyhnutné na naplnenie záväzkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy,
 - d) sprístupniť v prípade potreby archív fotografií Nadobúdateľa a fotografie z databázy Flickr.
3. Zmluvné strany sú povinné počas plnenia tejto Zmluvy spolupracovať prostredníctvom kontaktných osôb, najmä sú povinné navzájom sa informovať o každej dôležitej skutočnosti, ktorá môže mať vplyv na plnenie povinností podľa tejto Zmluvy.

Článok IV.

Účel a spôsob použitia Autorského diela

1. Nadobúdateľ sa zaväzuje používať Autorské dielo, alebo časť Autorského diela pre svoje potreby najmä, nie však výlučne jeho zverejnenie na sociálnych sieťach, ktoré Nadobúdateľ spravuje v elektronickej ako aj v printovej podobe, a to za účelom prezentácie časti Autorského diela v súvislosti s činnosťou Nadobúdateľa doma a v zahraničí.
2. Nadobúdateľ sa zaväzuje použiť Autorské dielo, resp. časť Autorského diela všetkými spôsobmi uvedenými v ust. § 19 Autorského zákona, najmä nie však výlučne nasledovným spôsobom:
 - a) spracovanie Autorského diela, resp. časti Autorského diela,
 - b) spojenie Autorského diela, resp. časti Autorského diela s inými dielami,
 - c) zaradenie Autorského diela, resp. časti Autorského diela do databázy,

- d) vyhotovenie rozmnoženín Autorského diela, resp. časti Autorského diela bez obmedzenia počtu rozmnoženín v printovej a elektronickej podobe,
- e) použitie Autorského diela, resp. časti Autorského diela (aj vo vzťahu k spracovaniu, spojeniu a zaradeniu do databázy) na verejnosti verejným vystavením rozmnoženiny, verejným vykonaním a verejným prenosom.
3. Poskytovateľ vyjadruje svoj súhlas so skutočnosťou, aby Nadobúdateľ bol oprávnený udeliť tretej osobe súhlas na použitie Autorského diela, resp. časti Autorského diela na účel vyhotovenia rozmnoženín Autorského diela, resp. časti Autorského diela v printovej, resp. elektronickej podobe. Súhlas udelený podľa predchádzajúcej vety je Nadobúdateľ oprávnený udeliť iba v súvislosti s verejným obstarávaním služieb na vyhotovenie rozmnoženín Autorského diela, resp. časti Autorského diela.
4. Poskytovateľ touto Zmluvou udeľuje Nadobúdateľovi podľa § 70 Autorského zákona Licenciu na použitie Autorského diela, resp. časti Autorského diela spôsobom uvedeným v bode 2 tohto článku Zmluvy. Licencia sa udeľuje na dobu troch rokov, a to odo dňa úhrady zmluvnej ceny podľa tejto Zmluvy.
5. Použitie Autorského diela resp. časti Autorského diela Nadobúdateľom podľa týchto licenčných podmienok je Nadobúdateľom a Poskytovateľom dohodnuté bez územného vymedzenia, bez vymedzenia počtu kusov rozmnoženín v tlačenej a elektronickej podobe a počas doby trvania udelenej Licencie k Autorskému dielu, resp. časti Autorského diela.

Článok V.

Termín a dodanie Plnenia

1. Poskytovateľ sa zaväzuje Plnenie alebo jeho časť vyhotovenú podľa tejto Zmluvy, dodať, resp. poskytnúť kontaktnej osobe Nadobúdateľa uvedenej v Článku I. tejto Zmluvy alebo inej zodpovednej osobe Nadobúdateľa na základe prijatej Výzvy v písomnej forme podľa potreby Nadobúdateľa, a to najneskôr do **termínu uvedeného vo Výzve, ktorý bude reflektovať harmonogram, ktorý vznikne na základe dohody zmluvných strán a bude obsahovať časť Plnenia, ktoré bude Nadobúdateľ požadovať v období uvedenom v harmonograme**, spolu s podpísaným preberacím protokolom k jednotlivjej časti Plnenia, ktorý pripraví Poskytovateľ. Posledná časť Plnenia podľa tejto Zmluvy musí byť dodaná najneskôr do termínu 31. 03. 2022, ak skorší dátum neurčí Nadobúdateľ vo Výzve.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že v texte Výzvy je obsiahnutá časť Plnenia podľa harmonogramu, na základe dohody Zmluvných strán a termín do kedy Nadobúdateľ požaduje a Poskytovateľ sa zaväzuje predmetné Plnenie poskytnúť. Harmonogram poskytovania požadovanej časti Plnenia vznikne na základe dohody Zmluvných strán a v termíne podľa dohody Zmluvných strán.

Článok VI.

1. Zmluvné strany sa dohodli na zmluvnej cene za poskytnuté Plnenie ako celku vo výške **29 825,00 € bez DPH, t. j. 35 790,00 € s DPH** (slovom: tridsaťpäťtisíc sedemstodeväťdesiat eur). Zmluvná cena pozostáva z ceny:
- | | |
|--|---------------------------|
| - stratégia obsahu pre sociálne siete a návrh identity kampane v sume: | 4 800,00 € s DPH, |
| - pravidelný obsah pre sociálnu sieť (10 kusov príspevkov mesačne) v sume: | 15 228,00 € s DPH, |
| - video z roadshow v sume: | 3 870,00 € s DPH, |
| - licencia v sume: | 240,00 € s DPH, |
- Pevne stanovené položky:
- | | |
|---|--------------------------|
| - boostovanie/propagácia príspevkov obsahu na sociálnej sieti v sume: | 5 232,00 € s DPH, |
| - manažér sociálnych sietí v sume: | 1 080,00 € s DPH, |
| - spolupráca s influencerami v sume: | 4 800,00 € s DPH, |
| - projektový manažér v sume: | 540,00 € s DPH. |
2. Právo Poskytovateľa žiadať úhradu zmluvnej ceny a povinnosť Nadobúdateľa uhradiť zmluvnú cenu vzniká až po odovzdaní, resp. poskytnutí a prevzatí časti Plnenia obsiahnutej vo Výzve spolu s protokolom o odovzdaní a prebratí časti Plnenia (ďalej len „preberací protokol“), ktorý vyhotoví Poskytovateľ.
3. Úhradu zmluvnej ceny podľa tohto Článku vykoná Nadobúdateľ bezhotovostným prevodom na účet Poskytovateľa,

ktorý je uvedený v záhlaví tejto Zmluvy v lehote 30 dní od poskytnutia časti Plnenia spolu s preberacím protokolom na základe doručenej faktúry. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu podľa zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov a zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Za správne vyhotovenie faktúry zodpovedá v plnom rozsahu Poskytovateľ.

4. Faktúra musí byť vystavená v súlade s touto Zmluvou, v opačnom prípade je Nadobúdateľ oprávnený vrátiť Poskytovateľovi faktúru na prepracovanie, a to aj opakovane. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota splatnosti; nová lehota splatnosti začína plynúť odo dňa doručenia prepracovanej faktúry Poskytovateľom.
5. Preberací protokol bude podpísaný obidvomi Zmluvnými stranami.
6. Nadobúdateľ neposkytuje preddavky, ani zálohy na úhradu zmluvnej ceny.

Článok VII.

Zodpovednosť za škodu

1. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade porušenia zmluvných podmienok, ktoré by niektorej zo Zmluvných strán spôsobili škodu, budú postupovať v zmysle príslušných právnych predpisov.

Článok VIII.

Zmluvné pokuty a úrok z omeškania

1. V prípade omeškania Poskytovateľa s odovzdaním Plnenia, resp. časti Plnenia v lehote podľa Článku V. tejto Zmluvy vzniká Nadobúdateľovi právo účtovať Poskytovateľovi zákonný úrok z omeškania zo zmluvnej ceny s DPH podľa tejto Zmluvy, alebo z časti zmluvnej ceny, za časť Plnenia, ktorá má byť zhotovená a odovzdaná Nadobúdateľovi.
2. Poskytovateľ má voči Nadobúdateľovi nárok na účtovanie zákonného úroku z omeškania z neuhradenej faktúry podľa tejto Zmluvy za každý začatý deň omeškania s úhradou faktúry.

Článok IX.

Spôsob zániku Zmluvy

1. Platnosť Zmluvy môže zaniknúť písomnou dohodou Zmluvných strán a písomným odstúpením Zmluvnej strany od Zmluvy z dôvodov ustanovených v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi.
2. Táto Zmluva sa uzatvára medzi Zmluvnými stranami na dobu určitú, najdlhšie do 31. 03. 2022.
3. Ak ktorákoľvek Zmluvná strana využije v súlade s týmto Článkom svoje právo odstúpiť od Zmluvy, je Nadobúdateľ povinný zaplatiť Poskytovateľovi cenu podľa tejto Zmluvy za riadne vykonané, odovzdané a Nadobúdateľom prevzaté Plnenie alebo jeho časť. Nadobúdateľ si vyhradzuje právo odstúpiť od Zmluvy aj bez uvedenia dôvodu.
4. Odstúpenie musí byť písomné a musí byť doručené druhej Zmluvnej strane poštou alebo prostredníctvom elektronickej pošty na adresu uvedenú v Článku I. tejto Zmluvy. Účinky odstúpenia nastávajú momentom jeho preukázateľného doručenia druhej Zmluvnej strane. Odstúpením od tejto Zmluvy nie sú dotknuté nároky Zmluvných strán na zmluvnú pokutu a náhradu škody.
5. Pre vylúčenie všetkých pochybností, v prípade odstúpenia Nadobúdateľa od tejto Zmluvy z dôvodu omeškania Poskytovateľa s dodaním niektorej z časti Plnenia podľa Článku II. tejto Zmluvy, účinky odstúpenia sa vzťahujú aj na ešte neposkytnuté časti Plnenia, pokiaľ sa Zmluvné strany písomne nedohodnú inak.

Článok X.
Záverečné ustanovenia

1. Práva a povinnosti Zmluvných strán touto Zmluvou neupravené sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka, Autorského zákona, ako aj ďalšími príslušnými a účinnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
2. Táto Zmluva je v zmysle § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov povinne zverejňovanou .
3. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po jej zverejnení v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky.
4. Zmluvu je možné meniť alebo doplniť iba písomnými a číslovanými dodatkami podpísanými obidvoma Zmluvnými stranami. Dodatky k tejto Zmluve nadobúdajú platnosť dňom podpisu Zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po ich zverejnení v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky.
5. Zmluvné strany sa zaväzujú, že prípadné spory, ktoré vzniknú pri plnení tejto Zmluvy, budú riešiť predovšetkým dohodou. Pokiaľ k dohode nedôjde, Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že spory budú riešiť prostredníctvom príslušného súdu Slovenskej republiky.
6. V otázke doručovania sa Zmluvné strany dohodli na aplikácii pravidiel zákona č. 160/2015 Z. z. Civilný sporový poriadok v znení neskorších predpisov, pričom adresami na doručovanie písomností sú adresy Zmluvných strán uvedené v Článku I. Zmluvy alebo iné adresy, ktoré si Zmluvné strany vopred písomne oznámili.
7. Zmluvné strany prehlasujú, že sú spôsobilé na právne úkony, ich vôľa vyjadrená v tejto Zmluve je určitá, slobodná a vážna, nekonajú v tiesni, ani za nápadne nevýhodných podmienok a ich zmluvná voľnosť nebola obmedzená.
8. Táto Zmluva má 7 strán, bola vyhotovená v štyroch rovnopisoch a každý rovnopis má platnosť originálu, pričom Poskytovateľ obdrží jeden rovnopis Zmluvy a Nadobúdateľ obdrží tri rovnopisy Zmluvy.

Bratislava2021

Bratislava2021

Za Nadobúdateľa

Za Poskytovateľa

Mgr. Katarína Králiková
riadiťka
komunikačného odboru
Ministerstva zahraničných vecí
a európskych záležitostí
Slovenskej republiky

Mgr. Marek Lenčucha
konateľ
Ponyhouse s.r.o.

Ing. Ivana Čermáková
riadiťka
finančného odboru
Ministerstva zahraničných vecí
a európskych záležitostí
Slovenskej republiky

Mgr. Branislav Macko
konateľ
Ponyhouse s.r.o.